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R E P U B L I K A E S H Q I P Ë R I S Ë 

BASHKIA DURRËS 

KËSHILLI BASHKIAK 

 

Durrës më 03.12.2021 

 

 

 

Lënda :   Njoftim për konsultim publik të projekt-vendimit 

 

 

 

Në mbështetje të nenit 18, të Ligjit nr.139/2015, datë 17.12.2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, i 

ndryshuar, Këshilli Bashkiak Durrës përpara shqyrtimit dhe miratimit të disa akteve zhvillon 

konsultime.  

Në kuadër të këtij proçesi, Këshilli Bashkiak publikon këtë projekt-vendim, në faqen zyrtare të 

Bashkisë Durrës (www.durrës.gov.al), sipas parashikimeve të ligjit Nr.146/2014 “Për Njoftimin dhe 

Konsultimin Publik”. 

Për këtë qëllim, mirëpresim çdo koment dhe sugjerim Tuajin, mbi këtë projekt-vendim, të cilat 

duhet të dërgohen në adresën e e-mail : keshillidurres@gmail.com, brenda 20 ditëve nga publikimi 

në faqe. 

 

Duke Ju falenderuar për bashkëpunimin. 

 

 

 

     SEKRETARE KËSHILLIT BASHKIAK  DURRËS 

 

      Dorina Milja  
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 PËR MIRATIMIN PËR DHËNIEN NË PËRDORIM,  PA  KUNDËRSHPËRBLIM, 

DREJTORISË RAJONALE ARSIMORE PARAUNIVERSITARE DURRËS, TË  

BASHKIA DURRËS 

 

                                                           PROJEKT  VENDIM 

                                                                     Nr.____ ,  Datë  ____/____/2021 

 

PËR MIRATIMIN E PLANIT SOCIAL 2021-2024, TË BASHKISË DURRËS  

 

  Në zbatim të Ligjit nr. 139/2015,  “Për vetëqeverisjen vendore” i ndryshuar, Ligji nr.121, datë 

21.11.2016 “Për shërbimet e kujdesit shoqëror në Republikën e Shqipërisë”,  Ligji Nr. 9970, datë  

24.07.2008 “Për barazinë gjinore në shoqëri”,  Ligji 10221, datë 4.2.2010 “Për mbrojtjen nga 

diskriminimi”, Ligjin  nr. 47/2018, “Për masa ndaj dhunës në marrëdhëniet familjare",  Ligjin 

65/2016, “Për ndërmarrjet sociale në Republikën e Shqipërisë”, Ligjin 22/2018, “Për strehimin 

social”, Ligjin 15/2019, “Për nxitjen e punësimit” dhe Ligjin 57/2019, “Për asistencën sociale në 

Republikën e Shqipërisë”, si dhe sipas relacionit të përgatitur nga Drejtoria e Shërbimit Social, 

kryetari i Bashkisë i propozon Këshillit Bashkiak Durrës që në përputhje me aktet ligjore të 

shqyrtojë dhe, 

 

TË  VENDOSË : 

 

 

1. Miratimin e Planit Social 2021-2024 të Bashkisë Durrës, bashkëngjitur këtij projektvendimi. 

 

2. Ngarkohet për zbatimin e këtij vendimi  Drejtoria e Shërbimit Social në Bashkinë Durrës. 

 Ky vendim hyn në fuqi sipas përcaktimeve të pikës 6 të nenit 55 të ligjit nr.139/2015, ”Për 

vetëqeverisjen vendore” i ndryshuar dhe pas konfirmimit ligjor nga Institucioni i Prefektit të Qarkut 

Durrës. 

 

 

DREJTORIA LIGJORE                                 DREJTORIA SHËRBIMIT SOCIAL 

         Drejtor                                             Drejtor 

 

    Arben Isaku                           Meme Xhaferaj  

        

KRYETAR 

Emiriana Sako 
 

Koncept:D.Murataj 

Pranoi:V.Manushi 

Miratoi:A.Isaku 

http://www.durrës.gov.al/
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BASHKIA DURRËS 

DREJTORIA E SHËRBIMIT SOCIAL 

 

 

 

 

 

RELACION 

 

PËR MIRATIMIN E PLANIT SOCIAL 2021-2024 TË BASHKISË DURRËS 

 

 

Mbështetur në Ligjin 139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore”,  Ligji nr.121, datë 21.11.2016 “Për 

Shërbimet e Kujdesit Shoqëror në Republikën e Shqipërisë” , Ligji Nr. 9970 dt. 24.07.2008 “Për 

barazinë gjinore në shoqëri”,  Ligji 10221 datë 4.2.2010 “Për Mbrojtjen nga Diskriminimi” , Ligjin  

nr. 47/2018 “Për masa ndaj dhunës në marrëdhëniet familjare",  Ligjin 65/2016 “Për ndërmarrjet 

sociale në RSH,  Ligjin 22/2018 “Për strehimin social, Ligjin 15/2019 “Për nxitjen e punësimit” dhe 

Ligjin 57/2019 “Për asistencën sociale në RSH, Drejtoria e Shërbimeve Sociale në bashkëpunim me 

ekspertët ka hartuar planin social 2021-2024 për Bashkinë Durrës. 

Plani Social i Bashkisë Durrës 2021-2024 u hartua në përputhje me legjislacionin, strategjitë dhe 

standardet kombëtare të shërbimeve të kujdesit shoqëror, si dhe prioritetet e përcaktuara nga 

bashkia për t’iu përgjigjur në mënyrë të përshtatshme dhe cilësore nevojave në rritje të komunitetit 

për këto shërbime.  

Ky është tashmë plani i dytë social që Bashkia e Durrësit harton, në vazhdim të Planit Social 2017-

2020, i cili vendosi themele të rëndësishme në kuadrin e ndërtimit të strukturave të shërbimeve 

shoqërore vendore, përmirësimit të shërbimeve ekzistuese e ndërtimit të shërbimeve të reja, si 

qendra komunitare, shërbime për gratë e dhunuara e fëmijët në nevojë për mbrojtje, në 

bashkëpunim me palët e treta, disa prej tyre të mbështetura nga Fondi Social, përmes aplikimeve të 

suksesshme. Hartimit të planit të dytë i parapriu një procesi vlerësimit të nevojave për shërbime të 

kujdesit shoqëror, me disa hapa, i cili identifikoi karakteristikat e grupeve në nevojë, shërbimet 

ekzistuese që iu ofrohen, dhe kapacitetet e bashkisë për të zhvilluar sistemin e shërbimeve të 

kujdesit shoqëror. I gjithë procesi i vlerësimit të nevojave dhe hartimit të planit u realizua në 

periudhën qershor – shtator 2021, nga grupi lokal i Bashkisë Durrës të përbërë nga Drejtoria e 

Shërbimit Social, dhe aktorë relevantë të shëndetësisë, arsimit, punësimit dhe organizatave 

jofitimprurëse, që operojnë në territorin e bashkisë dhe bashkëpunojnë me të, mbështetur nga 

UNICEF në kuadrin e projektit “Mbështetje për qeverisjen vendore në ofrimin e shërbimeve të 

përshtatshme për qytetarët dhe grupet e cënueshme”, zbatuar nga ESA Consulting.  

Vlerësimi i nevojave identifikoi grupet kryesore në në nevojë për shërbime të cilët janë: pjesëtarë të 

familjeve përfituese të ndihmës ekonomike, persona me aftësi të kufizuara, fëmijë në nevojë për 

mbrojtje, komuniteti rom dhe egjiptian, viktima të dhunës në familje, të moshuar në nevojë për 

përkujdesje, përdorues të drogës/alkoolit dhe viktima të trafikimit etj. 
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Misioni ështe që Bashkia e Durrësit të garantojë shërbime komunitare të kujdesit shoqëror në 

përputhje me standardet kombëtare, për të përmirësuar jetën e çdo qytetari në situatë të 

pafavorshme, të përjashtuar ose në rrezik përjashtimi, duke siguruar mbrojtjen, përfshirjen dhe 

integrimin shoqëror të tyre. Bashkia do të akordojë burimet e nevojshme njerëzore, materiale dhe 

financiare, si dhe do të përforcojë rolin e saj bashkërendues për zhvillimin e mëtejshëm të 

bashkëpunimit me institucionet partnere  dhe ofruesit e shërbimeve publike e jo publike në territor, 

në përmbushjen e këtij misioni. 

Ndërsa vizioni është  që  të ndërtojë një sistem shërbimesh të kujdesit shoqëror, të shpërndarë në 

territor, të shumëllojshëm, dhe të bazuar në nevojat sociale gjithnjë në rritje të popullatës. Ato do të 

ofrohen në përputhje me standardet dhe kornizën ligjore të shërbimeve sociale, dhe bazuar në një 

qasjen të integruar të shërbimeve komunitare, multisektoriale, të fuqizimit të familjes dhe të 

menaxhimit të rastit. Shërbimet do të synojnë fuqizimin e grupeve në nevojë dhe do të kenë një 

qasje parandaluese, përmes zhvillimit të mëtejshëm të shërbimeve ekzistuese të kujdesit shoqëror 

dhe ndërtimit të shërbimeve të reja sipas modeleve të praktikave të mira bashkëkohore dhe shtrirjes 

së tyre në të gjitha njësitë administrative 

 

Për të përmbushur vizionin dhe misionin e Planit Social të bashkisë Durrës 2021-2024, në Planin e 

Veprimit për këtë periudhë, është parashikuar arritja e tre qëllimeve kryesore: 1) përmirësimi i 

kushteve për zhvillimin e sistemit të shërbimeve të kujdesit shoqëror në bashkinë Durrës; 2) 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e bashkisë së Durrësit; 3) zhvillimi i komponentit 

parandalues të shërbimeve të kujdesit shoqëror, të cilat prezantohen në plan të  shoqëruar me 

objektivat e lidhura me çdo qëllim, aktivitetet për realizimin e tyre, dhe aktorët përgjegjës. 

Bashkia Durrës do të ndërtojë strukturat e nevojshme për ofrimin e shërbimeve shoqërore në nivelin 

e njësisë administrative, përmes ngritjes së strukturës kordinuese në nivel drejtorie, punësimit të 

punonjësve socialë në çdo njësi dhe ngritjen e skuadrave të njësive të vlerësimit nevojave dhe 

referimit (NJVNR). 

 

     DREJTORE  

Meme XHAFERAJ 
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